



**ERRATA
AVISO DE LICITAÇÃO
CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 004/2016**

O MUNICÍPIO DE GOIÂNIA, por intermédio da Secretaria Municipal de Planejamento Urbano e Habitação, tendo em vista o que consta no Processo nº 66055116/2016, *retifica* o **CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 004/2016**, conforme descrito abaixo:

Onde se lê:

(...)
DATA ABERTURA: **12 de dezembro de 2016.**

Leia-se:

(...)
DATA ABERTURA: **05 de dezembro de 2016.**

As demais condições permanecem inalteradas.

**SECRETARIA MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO URBANO E HABITAÇÃO
DA PREFEITURA DE GOIÂNIA**, aos 18 dias do mês de novembro de 2016.

SEBASTIÃO FERREIRA LEITE
Secretário